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Planinski vestnik izdaja Planinska zveza Slovenije, 1000 Ljubljana, Dvoržakova ulica 9, p. p. 215. Revi­
ja izhaja vsak mesec. Ureja uredniški odbor: Marjan Raztresen (glavni in odgovorni urednik), 
Janez Bizjak, Sonja Dolinšek, Mitja Košir, Edo Kozorog, Silvo Kristan, France Malešič, Dragica 
Manfreda, Marlen Premšak, Tone Strojin, Tone Škarja in Franček Vogelnik. Prispevke pošiljajte na 
naslov Planinske zveze Slovenije. Rokopisov in slik ne vračamo. Tekoči račun pri Agenciji RS za plačil­
ni promet 50101-678-47046, devizni račun pri Ljubljanski banki - Gospodarski banki d.d. Ljubljana 
50100-620-133-900-27620 - šifra valute - 3053/8. Naročnina za leto 1999 znaša 3850 tolarjev in je 
plačljiva najpozneje do konca marca 1999, posamezna številka stane 400 tolarjev. Letna naročnina za 
tujino znaša 30 ameriških dolarjev. Reklamacije upoštevamo dva meseca po izidu številke. Ob spre­
membi naslova vselej navedite tudi stari naslov, in sicer s tiskanimi črkami. Upoštevamo samo pisne 
odpovedi do 1. decembra za prihodnje leto. Tisk Tiskarna JOŽE MOŠKRIČ d. d. v Ljubljani. 

Glasilo spada med proizvode informativnega značaja iz 13. točke tarifne številke 3 Zakona o prometnem 
davku (Ur. list RS, št. 4/92) in Mnenja Ministrstva za informiranje Republike Slovenije, št. 23/117-92 z 

dne 24. 2. 1992, za katere se plačuje davek od prometa proizvodov po stopnji 5 %. 
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NADALJEVANJE REDNE IN IZREDNA SKUPŠČINA, OBE STA BILI 23. OKTOBRA V LJUBLJANI 

PRELOMNO ZBOROVANJE 
MARJAN RAZTRESEN 

»To je bila prelomna skupščina Planinske zveze Slove­
nije,« je ob koncu nadaljevanja redne in po izredni 
skupščini PZS, ki sta bili 23. oktobra letos v veliki dvo­
rani Časopisno založniškega podjetja Delo v Ljubljani, 
vzhičen vzkliknil podpredsednik PZS Adi Vidmajer. 
»Sonce je menda spet posijalo na osrednjo slovensko 
planinsko organizacijo, ki je zmogla toliko moči, da je 
bila po seriji gospodarsko usmerjenih skupščin napos­
led taka, ki se je ukvarjala z vsebinskimi vprašanji pla­
ninstva. To je bil po mojem prepričanju prvi korak k taki 
planinski zvezi, o kakršni smo doslej lahko le sanjali.« 

Potem ko je bila 29. maja po razpravi o Vodilih pri delu 
PZS in PD v Mariboru zaradi nesklepčnosti prekinjena 
redna letna skupščina osrednje slovenske planinske 
organizacije, ki se je vlekla toliko časa, da so nekateri 
delegati odšli, je bilo za letošnji 23. oktober sklicano 
nadaljevanje skupščine v Ljubljani, da pa bi jo nadgra­
dili, je bila v nadaljevanju izredna skupščina, ki je imela 
na dnevnem redu skoraj izključno razpravljanje o 
vzgoji, izobraževanju in nasploh vlogi mladih v planin­
ski organizaciji. Pri predlogih sprememb statuta PZS 
se je skoraj nekoliko zataknilo, predlog za odprodajo 
Štuhecovega doma pri Treh kraljih pa so delegati z 
enim samim vzdržanim glasom sprejeli. 

KONČANA PREKINJENA SKUPŠČINA 

Medtem ko je na mariborski skupščini od 228 članov 
PZS sodelovalo 97 delegatov, kar je 42,5 odstotka 
vseh delegatov, je bilo na ljubljanskem nadaljevanju te 
skupščine od 225 članov le 89 delegatov, kar je sicer 
več kot tretjina vseh članic PZS, prav spodbudna števil­
ka pa to vendarle ni. 
Ljubljansko nadaljevanje skupščine je vodilo isto delov­

no predsedstvo kot v Mariboru, le da sta odsotni Fa-
niko VViegele in Natalijo Marovt nadomestila Mitja 
Peternel in Alojz Mikek. Uvodno je povedal nekaj be­
sed o Vodilih pri delu PZS, ki naj bi jih ta dan po dolgo­
trajnih razpravah vendarle sprejeli, predsednik PZS 
Andrej Brvar. Dejal je, da Vodila niso samo skupek 
pragmatičnih receptov, zato so o njih v planinskih 
društvih razpravljali kar tri leta. Ponovil je, kar je sicer 
povedal že v Mariboru, da so Vodila sestavljena iz treh 
vsebinskih sklopov, ki govorijo o človeku kot obiskoval­
cu gorskega sveta, ki se mora v gorah obnašati kot 
gost, o nenadomestljivosti gorskega sveta in o planin­
ski organizaciji kot mostu med interesi ljudi in gorskim 
prostorom. Vsi trije sklopi se prepletajo in jih je treba 
zato obravnavati soodvisno. 
Skupščini je predlagal, naj upravnemu odboru PZS na­
loži obveznost, da najpozneje do 1. februarja prihod­
njega leta sprejme operativni program o uresničevanju 
sprejetih vodil, UO pa naj skladno z Vodili začne 
pripravljati spremembe statuta PZS, pravilnikov in pro­
gramov dela. Prav tako je predlagal, naj skupščina pri­
poroči vsem planinskim društvom in meddruštvenim 
odborom, da začnejo sprejeta vodila takoj uresničevati. 
Enako kot o Vodilih skorajda ni bilo razprave o finanč­
nem poročilu PZS za lansko leto, obe točki dnevnega 
reda pa sta bili sprejeti z enim samim vzdržanim gla­
som. Pač pa je bila kar živahna razprava o finančnem 
planu PZS za letošnje leto, ki gre h koncu, zato bi plan 
kazalo zdaj aktualizirati, ne pa delegatom ponuditi 
takega kot maja v Mariboru. V tej razpravi so se oglasili 
predvsem trije iz vrha Mladinske komisije PZS, 
podpredsednik PZS Borut Peršolja, ki ima ob drugem 
na skrbi tudi mlade, ter predsednik in podpredsednik 
Mladinske komisije Matjaž Hafner in Bojan Rotovnik. 
Vsi trije so delegate seznanili s tem, da dobiva MK de­
nar namensko in ga namensko tudi porabi, vendar je 
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Delovno predsedstvo nadalje­
vanja letošnje majske redne 
in sklica izredne skupščine 
PZS v veliki dvorani Dela - od 
leve proti desni Mitja Peternel, 
Jože Stanonik, Janko Kova-
čič, Edvard Stepišnik in Alojz 
Mikek. 


